a%51.0681

M WOODWARD

T 1B 18 a8
(B A DilEE)
AR U AR B

~N 72

(£ H2:89015B) (IHJ89015BL-FI-$) o

WOODWARD GOVERNOR (JAPAN), LTD.

HARDY RO—RFANFT—HAs#t

T261-7119 FEEFEHEER$# 2-6
D—IILFEDRAA—T - THITXMMIF
PHONE:043 (213) 2191({8 %) FAX:043 (213) 2199

¥ & TTaPUEXORENIER

OO SRR = a7 ), COBREBICHUIME, fTEEShTL\SEKE
BEYUET, COT=aTILERDHNC, COR=27ILOLE Iy (IR LR D E
MRZATILDLE DA A—RL T SH 3 REBL TS,

=27 J)LJA89015(BER)




P2 rorAddy am Voludldo¥ oL ¢
B &7 OERENTTLR
COEBORE. Bt JIFEFETOPEITE, BHICCORIER AR LT OMORET SE
RII%E LSFRA THIR, TIUNDOEEESE, TORSET IR, SESERRREICOLVTR
BE@ELTEMITIRESE, SLCO SR RICEEDEL a1 id, JEL T L3R m
MARET EMEH YD,

¥ 527 LORETRISEETSE

COHARS RSN BT, COHRBER 3T REROBETAITHN TR H LD T, 3A

TSR TH IO ESHEEM Oy 73 Fwww.woodward.com/pubs/current. pdf

Fry 7§ oM, FITaT7 ORI T L EBEOREICL, FOR T NOBHOLES T LA
AREBIh TS, T, www.woodward.com/publications! AR, [FEAE DT =27 L% PDF
B TAFTIEHSAETHD, 2L, FOOTTHAHFELEVESIE, ROt OXH, =

F=IIAHEEICELEH E DK,

B £-F—2E8—RITHTHRE

T2 —C QW REIMIZIS., EORBMARELLY, 2O FEMN L TRINES A
Y, $-2oRR JEE ke Tt R T SIS 2500, A—/ SRE—R-Sramuhst
U BENTIYMT 2,

CDF—1SAE—F - Sy N S E L, RIS AT LD B ERIHIIL TR 340
TRINEELEL, REFN R LBETHNIE, A— TR AF - b F IR, A —

A b S AR B LI 115,

B S EBEREFICERTIE

ARSOWEY. RUESRNHE, TP BESHORESEA T, HTREGEHLO
B, F-ILEIEE T o1 PEL L I, ARG OB SO IHaRRHRET T
HA BB, EOLIZMATAIOBEEIL. () BEE LY —E R TSR <R hi=TE -
TR ORI LT 20T, TORERELSARISREOHSA LY, (i8R
B9 3EEE IR O B RIS D,

PHRE S S UEEDREBICHTIES

F =

OB ASTUEDLGNTCERLTEY ., 0O/ 5 TURA LAt —RE -3 Sy T R B EBIC

FOTTEBEINTLBIEE., v TIEEENCIUAT RN ST AT UERBEL TS EBDER

FoTHEE., FLansE, COREHN ST IEHIHD.

BFHIEEEBO AER EUTOT ) ABREFERL OSBRI ER CHETH D Chod

BB AR ERICESIBEN SR, RO ELDETHD.,

o BEBEFIYBSHICAROBRESRENETS. (RUE->TWAEL. EBEOEREYY. XB%
T—ALEEEEO IO THELE,)

o TBERETSAT100, EZ—N, BB AFO—USEFTENE, (F-F<L. §EBIERLE
MERMTIONTOSEDIIRIES, )

o FPREFHOIETT I IEROLOIFGEGERIRS (k- B—Aani5-EL) 2
BIELY,

5/ ER/EDER

=5 DYROEBR-SREIC, RCELRENEASBRERBIECIC L BEShARE
R RURLEBR-SHESIC, BEEASHELIDNERE DAL RET HERTIRBLEL
oL BEENHBE

E: REXTEEOHTII)—RShIARBICEIASEOD, FHoTHSHEERITRE

| WETSNITH AN I, ZOIMUICRIAE hvh, BETHS THHEERLET

COHRDOBETORAIENDEBBEIZE VY FT7— FAAF—EAFHELTWET, 7y FT—RAF—ithb
OERIEROOEETEZIHOTHY FTLRIIRILESOERVTEOHAICH LTRIEEEELGFAET,
©Woodward Governor Company, 1980
All Rights Reserved



OODWAR]

H %/
R Ny R Ny
B 1 = B 3 =
i Eigae BB Bl SE HH- e 6
TR A TIEIFEIFLD o 1 = 3? ............................................................... [
_ﬁﬁﬁg ............................................................ 1 ,f/":_‘ Eﬁ ............................................................... [
J'%‘ 3? ............................................................ 1 BG— 2P F & gF o Al [
_ﬁﬁ%}éﬁﬁ ............................................................ 1 {EE%rﬁE%& ...................................................... 7
%ﬁ?ﬁﬂ?ﬂ?&(ﬁﬂ}:—tiﬁfﬁﬁ%ﬁ ....................................... 1
*@Hjﬂéﬁ (2‘1—7’:“/3 ‘\/z) .................................... 1 % 4 E
i}%% ......................................................... 2 By BE Fan % ............................................................ 10
J'%‘ 3? ............................................................... 10
g 2 =
I B N 5 B/ 5 =
J'%‘ 3? ............................................................... 5 == ﬁ ﬁﬂ e 16
%{ijj— ............................................................... 5 J'%‘ 3? ............................................................... 16
¥

* 7= St ™ = N

1-1. %ﬁf_ﬁu ﬁ@(ﬁﬂfiﬁrﬁﬁ% .................................... ii 33 %ﬁ?ﬁﬂfﬂ]@(ﬁﬂﬁ: i%rhﬁ%%@{fﬁ gjé'p}é EH .................. 23

1-2. 5+ L4 7V BIHIREELHE i 2 (FZAT7 VT A—IVE « 5P
R ORI ARUT TR Ty Ry T R OUZF )

Eﬁ (j—-j”:‘/a ‘\/z) ,h‘- 34, (H}Eiﬁrﬁﬁ%{fﬁﬁgﬁﬁg .................................... o}

1-3. 5+ Ly 7 Y ERHIEALEEIEEERO S S 3 (A —IVF - VPR GFZVRATT

-4 7014 0 Y FRSHIEAEE RO i 4 SUVT (RARAE) )

1 (H}Eiﬁrﬁﬁ%&{fﬁﬁgﬁ EH .................................... 7 4-1 (H}Eiﬁrﬁﬁ%&ﬁ%ﬁ Eﬁ%%ﬁ .............................. 10
(RV—FRGVUw B 84Ty b« UL 42, EG-3P7 ¥ F o T— R AR 11
TZY e ) 4-3. SARy koYL - TSV e TR

-2 (H}Eiﬁ@a‘%&@%ﬁﬁﬁﬁ .................................... 23 7 . 7]:[ S AT e 11
(FZTRUGVIDE < SARw bk« YL - 5-la. BRI EBEARETALE] oo 17
TZV ) 5-1b. BEHHEEE R ARET AL o 19

52 EG—SP???;I—&%BE‘F& ........................... 21
=
= A & N
4-1. BEG-3 Pﬁﬁﬁﬁ%ﬁ ....................................... 12
4-2. (HﬂE%WE%&ﬁ Eﬁﬁ%ﬁ .............................. 12. 14



OODWAR]

TR Tyh eIk

WNER iy —3
ERIL—b

Fsms—

BRIARIH

FHaimO

A —HiEHEO
(AFo3x)

L

8900-A-36

B1-1.  ERGIHEELH T R



%
SHEEERR (

e Bt =

b4

ZDw = o FIVITES TR E NS EEEESRIC D
T O\, fE8h. BETER ORI DN TNE, 2
DIEEREE T v P — RS —p L T8EE N 5,

152

W

E_]I:IIK

A
SR it FE e R

HEEERSREERENFEEEE DTy b o s
W —REEBIERTE B, - OBESRT A — Y OEEHRD
BRSO BLELEEN) o — R ST — I AR
EREA R ER OB E D AICH N ENS, EG-3PELAIE
FEF 2 T—& (FEEIER) 2. THIEISIESEE SR HIE
FTEEBICHNENS,

ESWICHIEE NS EESERL. o S—AHIICEG-3P
@7 s F 2 n—2EAB LT %, EG-3P7T 7 F 2
I —&HEL L OBE A AEE mENE SR E
Y5, cOEEHTE. EEND - ALT. B8
TEER /S A b oL T « PSS Pv DBIE RHIEHT S,
HEgRRD S By o oL T, BEEEOTEE R T
PRI OMERR T B S E N B BRI . e
e ) A TR i (RS fJlicE,
DN ORI T R ) o F e ) Ao EEE A —
B HAOEDEE D, —F c WAL Vi, T
HOMWEER N YOESEFT U A -2 ATV T X
b TRA) A (RS ED ~EihhEhnsd, UAL R
o H ORI EHERIC B E N5, ESFHEEHEREELSE
.7y BT — BHSF— 02301 F Trid 4300 7R E S
BEHCFEREEND,

VA o Bl FER ¢ 5 Eilid . BT RES AT
MBEy 2 F2, UA— « A7V T AR o TERCfE
FLHEOHEREEL., chick v BESoeA+0—
(FEEIRESE) oot L ERAIEESE 55 5,

Da—« A7) 5, HENE T Tl —F e
ZbhvE T HBECREY, SimEmEsE s EEENT
IR, BEREOREAE T ABCEF TS,
DEETIE. Va— « A7) 2P, BicAA i
INATFTAAEERBICTER, 714" (0 F) Bl
[EIETEERIT i3, 222~—8806N (22, 7007, 2kef) D EFE®D
a1 A= ATV TR ENS, Fieh Ly” (o
V) BIOEENE., 222—1770N (22, 7—181. dkgf) DEF
B A= e AT IR END,

1
==
=0

OODWAR]

=z

=

A AHEE)

Z O FIVT 2 0RO EE AHIEEH E RS
MRARENTIL S, LENOEE FO4ESL. FEREE
EHAERER OEEERICHA T B, 2 D0BITERR
IS DY —F « YU ADETE D,

T+ VAT Y FFE—FR - ) A RED oftEsI.
FEENHE47KkPa (35, 2kg/off (B A]. B776.2m + A b
0— & T4067] d15kg-m) HFEh. BRHAOEL TR
53370N (54d3kel) DO AEHTZ EHHEDS,

BrFATvPATYE (BRE) B

WHEETy 7 AF> FROBRETETHED, ZORA
FOEBTIHEGIP T & F 2 T— A — 0BG R ENIC
75 (ARTETAFA. BRTFETZA), VR—VAT
D Fe{ERT 3EEIRE T 7 F a2 —2—T, HENME
T AEBICHEDT & F 2 T—2—iZ VLT LS
KEET %, 2 OX3HBE. VA—ATU TR
B LA L. RS 2 — 2R > I RRE
FB,

BAEIy FAFREICE, AA—FA 7V ERET
ET

HWENEE (F T3

B2 OFZEOAEERICGEY S X 5. HESERICTnS
ONOEEEEE (7Y s ) AEHCEND, o hbidE
SEOERIE L b IRESRAEICEAEN B,

BigssciE A Y —F (E3-1). F70« 755 (E3-2).
R P Z AT 70007 (FE Pyl oz g
JRVLTY (ER-3) SEfd b aRiczo TR Y . HiES
HELOTHOBEREFEZ 2BER I NS, AV -7
EEEBIDE DI B, BAROLEZER LELE
BB, T IEESRERSOLDICEREND,

PE B A ESMECE R RS R T 7 o UL AER
fFr 5, B EgHE TY AR > 2T mic g
FICEFRSTTHES, FFTAT? oYL T iR EigmEL
PR PR O TS OEREE. TOED (Y—
FeFPRARFCTED PRLVICERT S Btk v, —B
B #E g PR AR O lise e MEMRIBIEERIC T A B, 2
X b smEiL T —F - YRR RETEICENT,
S EEOABSTHECEYT S E S AR T oULT
iEOfFEOE A CESEIBES O Er B,

A &— bl FEEa s Rt R E R ES R T,
AE— RS Ty R oL T s PSP e iR R
HEEELS A EESR BT RICT S B ERE N



[CODWARL

B EROMMBICAA— FEVIEEEN T BRRE. 7 —
JRBLA S By b 2NV T ISV e N EEO ) Y

F«ForyyricEbb., Biffrbng, A4— MHHAN
B2 2ETOABIIB N TER=FF (v FT7—F

FHriF—rtk b abg I U ERA) AKX — FMErTiCE LT
Eg, pEERR LT (ZHFF) b my b ol
7 T P Tl RRENMEE F L ISR 2
BIRAS 2 = &, 75 Y TEUCEREMME E 2 L IBERE
EBHARR ET S,

7 Vi 2 FRIEESEOE ) SHickd s rts
EiITHEMATRpa THIGI01] 273 0 . B F7id#080068N &

TH, 5 VAT FEIDIESII2MTRPAlc TREATERIT
KI2576] TEAH FIIRM0TON T H 5,

% & =

TOET R Ay 80007 B AUH| R
HHEIETEEE

<=2 7N 82560 EG3P7 FFar—=A

TRHES R e Ay T 82516 EGA3P7 S FarT—A

=27 25071 VHEFATS-FfEENH

_ L 1.000-12UNFA 2 F 2A%
1 229 EG3-PUL I —U% =
e e D HETLHBAEIO
ﬂj\t?\"‘ﬂ—bf:ﬁ LyT _-;' ‘l‘i\él‘(ﬂﬁ%)?]ﬁz %4%% jb—f‘%fl?vg—n
F7oarn =237 | 4deq
Chinfll .1‘50-14NPTF’;?'>U°‘_H FEANEENBILE o
375 10NPTF 7 N B &7 47 8m@sns [
T L A~ ELFERD
BEIRTISTETS
Z &,
H—RdEry S ~J S00NPTA 25 %3
562.18UNF-2B — | SRR (2)
AbL—biD ji (FEBHR)
— 50.9
1062-12UNF UF B4 —
fitismERDO l
L 1894 57 g
A 7532 500-13UNG- »F 28
By FR(12) 254 -1 i
(1034kpa) \ N
it At e MY /i / 2123 = 31
1312120042 F 2B 2 5004E, RL> AR (T T2}
A0 TuatLELY (D). (F FLg) @éﬁ&l‘b)"?'l’)’liﬁl;ﬁl_tn
F— A0 EhER F 562-18UNF- > F 2B+
12,
BRANAF
LA > R
I adpg I M _{ N.E.Cr5R2
1111 )
L EEFIIAREI—F40
\ 16.74% T®
ELA(4) ,
73 41381 1. ULF5E#H#E Classl, Div. 2, Groop B&D {#H,
16~ mroviEe 2. NECHHE Class 2 D30VA, MAX
R1Z.5(4) 3. FREME DI RIT140°FL DT &,
4. BRA FO—272500 (4 2F) {ERE

EEDTDICER LEZVT &)

&1-2.

HERER A b 0 — 7 I RE A R U B T R
TL.666-7 > F,

5 - Vaa v FRESFIEE kT 100288

(R4 (A 30) RUFI R
Tk -y bERE (T3 0) )



CODWAR]

62 & 00063

WEHELAN-AF
sl

v

FLORBEHHERMISEER LA IS

LROLAEE—6
dg-o3

4

L laol2

o 8E £ ANNBL-Z95°0
T OB TIRES
(HERL ) OWSEER—5Y

\

b— BZFLYE  —

£09¢

L'FEL

AR b1
dE-93

oL

(2 2T HE2ARUQYTR)

28 LR
(V) (o &
L'gEP

FI£9LP

(FEALE) ]

GNP

L AN
e E'LE —

j\‘ﬁ’I

N

-

N
v

TR T — 1
()T I E2 Lk
o EE £NNEL-ELEL

\ B B

DI 5 2 )

ZH9E £NNEL-E90°L

HE

(BB Cor s AL Aok

kS
S
“T:,I_ L9
3 ) *
6881 o
rege -
f..‘r I EMEG L0 7 by r
(eMYEOL) FSZRE " (2L) ML A5
92 ONNEL-00§" <ES Lk
6 LLS
T ) l.l.ll.lllI.I-lI.I.Lrl.ll
. [~
dZSPLOZOLES \ J/ : B8 | e by
AW GEL B A oo —f Loy B2 £/ 4NNGL-2%5
LASHRE—4
LT 1L
WIS E e EREE
Bo—L AN 0dE9T all ,
o 1o e
_ Y 66 £V 1dN1-SLS i
08 £ L ALNPL-BE T2
(B B = 655 L A LEGL
0057 4—OLg—h = 695




CODWAR]

FHlORBSH IR RIS EEL T )L

oL

(2 2T HE2ARUQYTR)

GZ-3-00058
GROLANLI—K
A GEL DAL A d£-03 aAkc-drran
fgEy e dg-93
LU UR DI Y — &
= (DA LEAL K
@ ~ . 7152 GHAT £ FNNZL-ZLEL
G¥EZ £ FANNBL-295°0 _
— = PTONEDIL YL . L oc By co o b
CEAL ) O B Rt (BPIPEOL} ST " (ZL) MR E
¥—¥i Rt = az INNEL-00§ -~ EGe
/ ] \l—\
G EIPEIE G Fip \ m._E
RELL AR OIAE:| i
¥ £9LP Leed 9L
/ﬁﬁ/ %ﬂ\v\ £992
T .
§ILE
L'gEL veib
\ ,— ./ L'£z5
X G Y
NH /_ /..\ - B LIS [
- Ll - D1 ismmy—s
] i dZSPLOZOLESI
WGELFA LA el
O
5Ly €18 = £'18
CEEEB LN AT LY DD \ S
FISED fHEETAE-OT we b E /
NEBES Oy YE 70l GOt 2 £66 £ PLANBLSEE e
L €7 INNZL-SZS'L (@ E= L6080 AL dNHL0SE B9
& . a e =t A ES
R E GYVE £ ANNZL000 A oks P
[Liltany \\ v99
Jed G g bd
9%z




F 3

ZOBEFEEYBHORBE. Uy —VERE. BYUR
CFRBEhRH (AR —F ¢ 5 « 4700 ORZEIS DT
B,

PER

BEMgCEF—#maERX AT REUERH A
T, TFOFaz—F, BEar bo—i., BREmE
B, Uy —UE0HEBICELTIT Y OIEE,
BIEFE CAICHAF LZFOBREEILERE (B
EEEEHFLINVIRESEROFLEERESF L) ¥
I _ETHD,

wm o T

EEMEC R L T3 EEd — BT BiEseic
{HHT 2 E5HRS, EEe O digmid. FEiEg
HEERIERE R T bRt E N g,

fEtERR I it W E L T h B, EERETO
THD B 41, 1084kpa (10. 6kg/cf).60S. S.UT1I5D w & — /
7 UGPM) DIFTHBZ &

CODWAR]

5« Vg FEIERSEEEH ORI, BROMERR0
oy &— /o (85GPM) fIAETEHE D, Fie7 a1 F
BIETEERO B Eid. 7a0) v X — /5 (C00GPM) {EdE
A BE LD SERETHET S8 5 v A —FED
THRall—& (BESR ERTS.,

HWEBREFrBEEREES IS F 2 —F EEEiC L TR
RIS S, BREERHESFEIR. BEiEE
O DEE SIS, FLridigiEsss — Al 5
HLUAETES, F—ADERNFL Y ELTHEHEENS
B, o DEfSAODRL Y « FSAEEY 39S T iEE
BT HFEE R B CREL-2, 1-3RUl-4REE0 2
&o

BigsEn A & — il GAENE) B oBEE. Ax—F
HEER SR P L icEgiEa g o &, A — D
{EREENBEE ATy UL« PSSV icifd B
ESA>ic3FarEET s b, & LB AZ —
ORBLNTLB &, BEOHEENICLD., A7y b -
FULTAHERICEEENTLE S, 2 OER. Bigssid
EEafeeghhiHER a3, A4 — MEREROLSTHE
MBS E T IS, Sray b 30T s PS5
P —TFENLBEIEAENC F L 2 E g,

EfE#EL LR IS AR D) A — U R
RS E EHCESL XEBN0 /Sy 7S a ki
DRI T B, BRSO YA Y - By FES 18—6. 36
LR, fga— o3y 7R iR U 28 S
MBS 2UE &5 2,



CODWAR]

B2

(-

F 3

Z OB IR EG3PF 7 F 2 T— R DOERNIT DL
Ti<5, E3-1. 3-2. 3 3R U-4EEO s &, E3-1i
HERIFEEE VU Y F o378y bk UL T s TSPV
BO2) — 7 fHHEBEAEOFERRETE S, B33,
A—ILE PSPV eI mw b UV TRUG RS VA
Tyl (HEORE 2R, B34 R AT
sV (AOREE) EAA— bR @EEN) S35
FHF Ao OERY, EREEFULSTE Yy R oULT .
TSP ADA—VE PSP RE,

e

EG3PF o FazT—4

EGA3P7 & F 2 L — R IFETMHEEF Z /A F 2 —4T
B, BESHHEEF AT 22—t BfEtEhiz2o
DO NEHDVL A RABGE., Bralvd R
VWA By b sV PSP DFER AT
L. 280 — « YA R IEd SO A R 5,

g

SAREEIZST Ry b oL T SV i B
o) ATV FELA )Y AT AT
Fovl /4 FOBBRICEREN TS 2 a Ui
AFV i, FARERGSATy koYL T e S
PRI S BT S s, VI A FAVEESE
NBE AR RT) T RURABEIR ST 2y
koL T TSP RIS B F S BT S,

AT B 200 AFVOBIER., FYFaT—H— -
TRk (B—Z3) e 7 RERES, B BIE
e g E s EliEn—F 7 > « AR TREIICE
BRI D, COWMEERET FF 2T —20D) r—
e, O¥AREX R e O—F (EFEE) BELE. Bic7
TR e 7 (D BEERESEEE D &
5, A—F 47 c VARV, AT — « VARVHE
wAEE (B—F 7« PR OB AL T) O
grEEITNTEIS o B HRT, T — B R
NEYA YOO EOHOFIE., TS Fan—RDINT
By b e s« PSP OB > TRIEEN S,
ISRy R LT TS e ORIREE (O Fe—b
SR A, A Ew R LT s S P e OO
(arra—b s F—F) P8 SHMUBICE BT, H
DO|ILEPIBEST BLIME AT — « PR R VYAREB YR Y
hEomOFmiuLiEdEN. FIR T R e TR (H
FED DEIEREL IR,

fES8h (EERET) E&h, LARI XY 2705
DI\ L BRI AHERI D E0EE L. RARE

3

=
i

EaSAmw koYL PSP A EICEN T
SELTAMN, cohikENFmicsEdatral
B 2N HOERENSYA (RBE) LTS,

AFEEOERNET BV LA FORSRI 8
FhaE, BmrRPESBEVL /7 FORSESHLE
F0, BRI ATV T ERWRT B ANFEES,
AN AT VINKABEE TS VP e BT
mCEAFmIS) I8 &L ST — A R RN a5
TE 7w o OO E - OSSO FL g
B, B—F 4 &« VAR XTENUCIER S 2 HsEIc X
b, PRIy R YR T RERETHEICIER S,

TORTw bk ey T (HAOH) YEDLSETOBE
ET 4 — RSy s e D=V EDY, TURTY o
o 7 OBECHFILIZEIGT LAY T s ATV
JOEIEITE D,

ForTw b sy T EAESHEEEC L TERS
PR UNIBICEES B . AARERU/ T2y ko
JIOLT PSPl FgoRifuBETS, O EiLE
O EENENIAETOEICN LSE REL. HEE
EUamERD LIS DOBEMREICES —s3— -
va—F (FPEEE) ZENMEETS,

EmoEmiiy L/ 4 FOBSEI HEE L., A
D e A7V e iie 5 A< E5, LARU
e ATV FORHEBAOEEIN AT AT
D FohlvRELEY, RARE RusSsaw ko
JNVF TSP THAEEEICES (FAEIK), =
FudF v TORET R HEMREEE (2 OEEOtE
HER STy b oL T REDS R ETOWEETYHE
FB) ST — ¢ PR TREEL

AT — s BAREUR—F 5P - WA R EETE
RO ST — EA R OFAZ RO L S—FR o
T B b L b REREEREEPE 0 T B, /97—
VL RO HEAECTIEEE., TRy ko e
7+ (HfED BEAmicEh R OEREEL.
ZHUC X D BEEBOSA Ty b VLT PSSV il iR
S RFENB, PO R 7R WELEE. T 0 —
Folw s « D —id, LARDME « A7) H0E
FEgbER, TRy R e TEHBFORLNIE
CERES D ERAEE (RUTSrYv) RRLEEBCE
@*o



CODWAR]

P — WD
B0 b et =
L) FS e —] )
FURARGTIN  LANLS  FURAL RLAYLE VLR 0—Tyd
AP die—t A Aary ZAE 3 [t W
G \\ ALY \m < I Y _; !rr\ Ay Yf LY AN @ @\H‘Tﬁ
EG-3P
i e .
: T o \
o ' | A
T AT A | i p- AL F—4
Tk 5 j bl —N
o — | "] N
TR AT A0 s ! ]
by q P ety
: a L ____._..---—""""L—' NO—E R
PRt o W ] N
Ik ¢ o B. d
1] > 2 ‘; i A
BRAFO—T 1) :IZ AN NSNS S S SS S SN N
5 1 o R
Jﬁgzg ):L 'j ﬁ I""‘ﬂ""!;" \\\\1} / > p - | _:nj-@'g‘»‘—‘&%‘ Jj—l)jd(z
wd - —
L 4 / \
FowRbAvk /7*////7//// 3 s A A _ |;
SO—F A Lt— |
frfdih =ttty Rreaee Rt
/ - —f - AR
o e S A
EEEE s : : o
g Z4— % : AT
AAOuk-sULT BRLGOED T
IS e PEL R L }F ‘A
Rl
£0000-4-5D

&3-1.
ARV

i EIEiERE

(E3-1. 32. 33 F48H).EG-3PF 7 F 2T —AD
ForTy k% 7 (HAE 2. 7O R0 by
Th VTR RF 405 )T USRS
Ta—F 45 LoS—EEE NS, EG-3PO 7T
Fu ke e 7RLHNEETEE. 2 DEERYE D
Ao, i) AN E OO R S EEEE e S
ARV R IULT TS VR ELEEND,

WELA B OMEHE L. EG-3PF ¥ F a2 L—4 « s34
aw kLT RO —F « VR RO FE GEFED)
EEMHETNE,

ESFHEE M EEETRETRBLIEERE (B 8o
BEFHT E., FOVF2IT—A T 7Tv bk 2% 7
EEAEICED S, CAudleos— (33). (H5-1A) O—i#f
B ERF A By koL s IS Ve i RiFs, £
mE (EEmER ST a e B UL RER RHETO
HEETHESS) v —F « U o b 08 ik

SHTIEIRAEEEAAR (R —TRUV Y v k-
AV v e BVEVES

N5, YA FEIOMERL RS DB, mEL 2
HEEH B, YA EHOESE 8d, EAR
VRIS & (R ) BA R By FIZEEL T3 Lr3—
(33) OEMERELTA® (F) ~81<, ahick b 75
Py OFEELSHEOORLCES T TS By b oV
T ISV T, b—R c AR OB ERIEE
%0

EE (BB RETIEER. P/ F o —207 2R 7y
P 7 RAESHEREL L - TEE DT NERSR
Ba5, BESOC/SSITTOY b« oULT - P50V i3 HI
O LB E D,

H—F A RO R GO EmndmiEEEEI N
Gl UREE ¢ 5 LU0 3—F « PR R I ESHRE
HEORENEEUHEHEOAMICEREL B Fen
5,

ESHESEE SRR LERE () BEOE8RH



CODWAR]

r RERIFEED
ik

L

FE, TIFal—R—FTTrFo b« T7RdES
Mici@ D, DAk b Llos— (33) OESHE T, /54
By b 2L« PSP iR, —F AR
FHAEHAFL B R AR TFHIICER T B
HER., Va—y c ATV IO hEHICy—F PR
VERHEAECEYSY, COYAROEEE. TH—
Foaowd e LoS—ic koo koL T s PSP
BRUHLICESETHE <,

EERRIC T 2 BRESVR L NT. T FErfEEnt
IR OTIRRIES B ND © RS E L § D g,
ROWETEDH BN,

e -
B2 imE BN LB I X D LIRS — A DA A —
i FEFUEEL TEHEE S, BEERE AN FLIGED
RL- >3k 89000-A-58 LS=FHEEMFIrE (E3-3&E),
_ - AA—FHI=ZFHEPED A —FRMNOE, 270w
_ by == ==l =
R3-2 ’EE_iE' mm%ﬁ@iﬁﬁ% \ R e T TSP OTFHINAS, S By oL
(T2 7RGV F R4y b T ISy Ve D FHIARB, AR F VLT - TS
WNWT - T200 %) Ve PEROD A —IVE TS VR R TSV OST R
b2y . = 3
=S A= 2 T FUR Arouk = W (B
I~ ks LZ R0 s . . /\il’?i; =
ZF sy EUEULT S Iruve =l ¢ B0
TR Z;ng* mp g n—7(27
Z AU~ a7 EZRY
\\‘\ A ‘\\\\\ 1! J[\\ /\\y/\\\‘r\\\@ @ =~ EG-3P
/ / / /’\C' FEF1I—F
M)
; ‘<"-— A T—H
F e AT 2 /E
Fub - L SO— PR
y B
F AT 428 Y "R
1)t ¢ [
I~
EE el At E -'-j 5
ISk M
S ZRO—" E | AUTR
FHEZT)aD ; N
Lo £ 7 Y rsuzor
Fh AR | 1 j % aé; AT
// —3
AT 7

=B FT e 7

25— i
B wienE

FLsE

=

EHE RS —RA I
5 FARS.

( F FravNBEET
ERE U TEER T

- H—AERR

25-50PSi 4 - .

Z9—bHE Rl e O—TF(wd J0—Fqui 2 ouss

;iﬂgﬁﬁmbﬁ 2Fw ZFILH ATz
e 25— R AL
BRSO R

fLw
BO000-A-57F
3-3. ERHIEEHTEESOFSHRBAR (M2 X7 7 -

WLT A —LE - T2 vRU=F#)



b7 BLRicEEFR, PSRRI ENS
&g, —F AR O RfliEFRi. R e ¥
AFEHEL T, BERIESH RIS,

PEEME = H RIS T R L ICEL RS b, B3 TR
FSA By R sULT s PSP FRIOENEH T 4. B
TEEEEESIHIRE <& B,

RS E R X B B E T, el EEMOIEEhERS
B EREFERR YY) BERLZWET L TES.
FSWATT LT ERGD, FSYATE U T
MRENR—R « A R TRENCEN S 7 GEA ) BAEL
T B,

CODWAR]

— R B9IC206--203kPa (2. 1--4.Okg/ o} OIHE Tid, v
AR OB SEICE Ax—FEBE LA T IR
FOFEEITIT S B - TR Ao @ < RodxfEghh
RN, MEEE. FSATE UL —F .
EA TR HliCmNS A4 —HEidE RS, FRICEOME
A FLICENY S, BERENEEENd S L. EEOSE
R 77 Y BRI T b, A7) D
HZHML T Z Py 2HL TS, BEOMEEEDL
310—448kPa (3.2~4. 6kg/cfl) IKEEFT B &, 750V %
EREOERE FLRNERAL S, fIEOSEL o Hick
odtfgmir, —F c PR R TRIICRA SIS, &
EiEEh, AR —F v LT F 0RO
FF ETSTD, EBER, 70 I0hickny 7o
P T NFREITERET 5,

T T sl Avs - snom -
fism E A—iL R F Sty Iﬁi:i I
| ¥ oL s ) I
I z A — 3 f;«_fuyh-ﬂ,fl/v“ _\ At Tn) I
Tty
| TS Tp— AL : |
I 5% |
I 138~ 345kPad I
AS—hs %
: ; L s |
/ ................ T - ‘_"""I
' L // e I
I e e s
89000-A-56
B13-4. CHTIEMREIRFBIGAR (A —ALF - TS Dy

BUONZY AT7F

ST (BRREE) fh)



JCODWARI

£ 4 =
W X K
= < FFrSFHIHS R T LI ELE Ui Ei B4 LR g
HEEE T BB S 5, 2 hic X b IENEERIH
WiEo s 3 BESHEECEONEL 2O TIEENE ERICIZLONHERERICIZLONEIENS, R
Hig, BEORICE., BiEeSR &R TS0 EE Ay FE S —) Bl L., BF g« A—EDfL
OEBTFRICEET 35053, ErEZ BESTEE =85, b LIRS0 EEEEh Tt
HMEPBETELOTERRL., ESHHEETHE S,
HEEES. FSFRONRICE > TiROfEEE ESHEEEC DN TORBEBYE YT E =27 %
FrwiE D, BEYT LT 2,
a. ESHHEEE & LEBI R REAEG-3PF & F 2 T— & RiTHEsELE
b. HEHEEE lcHEBxbid.
c. [EEHEH R EHEE a. HEEE~OMREELD S
L. IBEg&E0R 3—FiEdd,
EERR O E GEEE T ) @Ehisdicr-TET 3 c. TR ARRATL « VoM ETFHZFaL—H T
Z EE, B4l R ERaE e E T gl fEehs FFw b o P LB (Hs-1a2E8),
. B R R O T IR IR T S, TRt
EG3PH ER—A®IZFT LA 7 2 ARFTICERT S, TR ART) D ONBREA D TV F 2T —
R AR — 2 Y — VT TR D E LW E B S R AL L S—FEED i FLIeh Lizna &,
I E ., N—AOETEEHRLETE D, A B
AZFF o D ENRTET@ LB ., EiREOFICIERR ST Ry R oUL T s PSP
HEAEBEARETEREE DR EDS, TV ET
TrlRBBIC IR BTl YA Fa Ty B (H4-3)
= = BRGB, TV NRAMICHEEALNS &, #HEDO
g A ETEEE B0 S,
BIESEOHmRICEFEERT S EF AU - o —
oAy -EBET S,
25074 —L1 AEEEE
iy Bigs _——_——_—_—_—m—m————TM
Rrvzis Ceseon U przaE .
(+) @————— RIS T AT A5 (D |
—(w) * O-1—= |
# | ZAuF R (&
0-500 :- === -.: —=1 B & l
9T0 12 ] o i L I
VDC &7 i OO0 c (o4 I
¢ L—o1 | . - l
i [ |
, ©1 ! |
(=) Gl : O‘—L-OT—— : O oy I
_|........o ) ;.;j’_;?.lb 1 |
B0000-A-42
K4-1. hEiEiEssaEaEEEK

10



CODWAR]

PER

MNA O - T TR TRIFERE

REE IS4 - T U I AUE, B SEALA - = B/ S 5/35(
Ov kM7 - 7vs v PmbEBOMEMER
BB AT,

EG-23P7 & F 2 T—AICESE (H4-2) L.
HWOHEETES, TV F2T—E20F TRy vy
7 rOEEERRENE. EREROFF g c A—EAD 12
ABRNABNBELETHRSE, TRy b v 7HiEA
L—ZiCiER = b, Hb bl g c A—2OME
e, PR 7u b s ¥ 7 MEEAFRANBESENE
By Lz, FUBexscd, L. FH¥Fa2T—X
EBRES R eIt BENEOBETEG-3PIC DT
AT S ERTEER L ETIRR T 2, 39000-A-68

L. EG-3PF ¥ F 2 T—AHEL L ST 2R 5. 4-3.

VA i n N LY P B b BV
RSN e —F o Y OHERESESEEEYTE S &,

WRIFETAALE - FAYY

BrrmTzysaTy R (BR) &%

BAELy 7 A5 FEOESCT . ERe-20iEmE -
RIS R NE RS R,

EG-3P A5 Fa11—#4
25074 —4 r—————_——_._l

/— AT g A—i " 3l Fous |
(+) @— BHLEH(SUT w7 2= 5)
S 2A9F (RAER ) : :
r —-— ey -1 ({‘L‘{F
0-500 | o ) R
970 12 1 O [ 1
VDC 87 ) O+—T1 7 ] i I
¢ Lo l '
| I { [ |
I | : ! !
-) p———— | 0~——0 l ] l
I t 1.—<u ! Ers
1 O ) 247 | !
B0000-A-42

4-2. EG-3P7 7 FaI1—a%E., HAEAEEEREK

11



CODWAR]

#*4-1. EG-3PHIEEN R

EG-3P7 7 FaI—#

B e

# F K

xF 2

O~VDCO I 7z 5 A EE
EHLTE, FO&FaT—EZ
FEE LR,

IR~ O ELE A ST E LT
A VAT

HOHBEBICESL A TS, B—
Foao T e R YR SNT— AR
WERENT D, F-A M T—RD)
T AANDED, ATy koYL o7
FrVeNEEL TS,

ERESEOTOEN, VLA s O
DAEFUED L,

FIF 2 T—A—OHER) i — YR
LTiahh, HidEmEsntiizi,

B SR TEE I A S ORI EENE
L<EBEELTHAhENS,

R E AR & ISTERR 1R i it
B TR 5, Fofet .
A e F )T o AOERICE. EG3PF
FF a2 L —HOAN—AEEDEET S b,

EFELBRST LY . F7220°C (FO°F)ICHS
TEFEL 2835 (F—L) ORI
A IEIZET B,

RiEER AR R . RirERETANE L2
EEEET S,

JEE L, {EHE. XdHELSNEEL Tina, BB O TS ER OTREtEEELE
L<EBEELTHAhENS,
Sy HORBEECEWH A - T, 0— | EREEE &5 5 5 2068kPa (21kg.”

FAWT e AR AT— A
WERENT D, F-A M T—RD)
T AANDEYD, A7y koYL o7
FrVeNEEL TS,

1) A — R

MR AR R R CER O T

2 O R

T FFow b AT e A EN ek
LTS,

af ) OVE T B i B TR AR R Ik
B D, ol ET—RF )T g
ADERICHE. EG3PF FF 2T —HD
SN—AEED SIS B,

BRI UL IS EE L =) o r—
ViR,

ATV TR D,

TR Fu bk w7 (HA
&) SRETAE—MNCED .
B ET7T AN B AT,

RSV A S AN I RO Y o v = 4 o5~
(27 JF ) S—$ETT T 0O —BR)

O s 3=« T 7 BEET D,

TR Fu bk w7 (HA
&) HERET A D, By
A EE B 73,

ARV « 270 w0 FOESYITEE
(O s Fpo5—§H7 T O —E0

FRiAEY b VLT T TP DA H
TR,

O s FI3— s o7 EEET D,

BT TSl SsTamy ko
ILT S P DEHBELETT S,

12




[CODWARI

®4-2. HTEIBSFRHESRR
mOE B OB B
i e #w & F o #
SR B S ZR A D | BHREHEDME, T B R S D S R B I
N, TEBIL TR H B,

BRI RIAVEEL TS,

U — 28k UL R R SR
SHOBERENS, BIHOT 35
Ao Ta—A ORI RS,

TR ORENBL,

HIETHEDZE IR TOF » 57 —
g GEFD,

BRI RIAVEEL TS,

KBk LT e TSP EEL
Ting, EHENENTD,

AT b erYLT TS Ve e O—F
WA ATV AREN e S T
T3,

BEME SR T Mo hia EREL I
PEBIL TS HEE15,

U — 28k UL R R SR
SHOBEFRENDE, BIHEERTEOD
(EE{%R) #5,

ralERs O DEEERETTE 5. HiagRE L
DIEEERH L. EBLE LR AND,
T )Dﬁ_%ﬁﬁ@*%o

B—F g5 s AV TR S,

R S I RS RN T
A IR T F B,

BRI RIAVEEL TS,

AAa— AL F L IR L T
Ty RIEFEED FL S 2FE TS,

ABR—TF 4 P e IYVT TSV N
AECEZS LT E, —F + EARD
THIFEESES FL B T s,

H—Ff c ALY - DA— c ATV T
HEE LTS REEEEL T g, t—
F e WA i BRSO RENE DS,

HEBiSA Ty b LT PSP O
HHAZ > FERY—TOMicE-T, 75
VP B ) TR B, SRR
DIFEETHT—F « A T AR
BB <,

VD 2 — e L, R S i 2R
SFOEBEREND,

FL i Bid 3 BELNERETIE S,
BEEroEL. FLREREST S,

IEiEER O OB ETTE 5. ShEHNTEN
TOEODEND,

BERR D) A — 2 AP AR — R
Vb RS S B TOET D
Z ki, FnETELSES TR EHRESR
Fixto,

IBiESEEEER T TENL., 75 vl
TE¥MEPEE L 3icd 5, H. KBS
s NI hilEESRTOERERT S, 7
TV R ERAD T DY — 7 T PR
SN TR LSET S,

13



CODWAR]

#4-1.

T EIEEE R R ()

2

e

# F K

xF 2

oo S HIEGEIE T SRR s SR
& — hERC BT, (BEA
A—FFHIT BT

R IR TADEEL TS,

AB—F YL S BEE
UEBETESL T, 752V « A7
OREEREL Tahh, EBEIT TR,

AZ—FHAHEMEEE 2,

D —PiEd L. BRSNS R O
[ADESITLEEST 2D,

RO DRI ETTE 0o fiEHNTEN
TORCDEND, TZ2VV% «c AT
DTS B

A& — T+ HOEER&{E20PST (1. dkeg/cf)
FT LS, 172kPa (1. 76kesoff) #RHEA TR
PR TP

H—F « WA R AVEUEICH
FLi, FUFa—RicH
FEHEIIEENLLER SRR
TEARVE T A E—%
gh<,

A= F c ATV BEEL SRS
BEN TR, PARY By F e
FEL <RBEN T IEL,

A=V E AT I ERTRT S, BES
NTiEr ey s, SBiCETTY
VIR B,

14




NOTES

CODWAR]

15



CODWAR]

% 5 =
X O#OR &
1

. g AT N T 2 8EHE (Serial number)

g x L7038 (Designation number),
Z D BT VHT RS UEG-3PT & F o2 T— X D IS E

N DTS, TEELEEL S NARIIROEEZ 2. T=a TIEE(Z DT 2 TILES E]89015A)
HBRTTFEL,

3. AR LERES. LS. LT,

5-1ad 3 & %

SRES #OO& & HE SRES #O& & HE
89015-1 Wiper Scraper seal 1 89015-25 Soc. hd. cap screw, 10-32><0.750 3
89015-2 Vee seal 1 89015-26 Shaft 1
89015-3 Seal plate 1 89015-27 Nylok soc. hd. set screw, 0.375-24 3
890154 Hex hd. cap screw. 0.250-20<2.000 4 89015-28 Cotter pin. 0.062<0.750 3
89015-5 Helical sprimg lock washer, 0.250 7 89015-29 pin 1
89015-6 Ring gasket 1 89015-30 Elastic hex (thin) nut, 0.250-28 1
89015-7 Hex hd. cap screw. 0.250-28<5.750 8 89015-31 {EHRE3
89015-8 Seal - .250 ID stato 8 89015-32 Lever adjusting spring 1
89015-9 Hydraulic amplifier cover 1 89015-33 Lever 1
89015-10 Side plate gasket 1 89015-34 Cylinder cover 1
89015-11 Side plate 1 89015-35 Springlock washer, 0.500 L.D. 8
89015-12 Washer, 0.375 OD><0.195 L.D. <0.031 10 89015-36 Hex hd. cap screw, 0.500-13 ><1.250 8
89015-13 Spring lock washer, #10 12 89015-37 S.5. external retaining ring. 1.272 free dia. 1
89015-14 Hex hd. cap screw 10-24 <0.625 1 89015-38 Straight pin 2
89015-15 Hex kaylock nut 0.250-28 1 89015-39 Piston rod ring 1
89015-16 Washer 4 89015-40 S.5. external retaining ring. 1
89015-17 Adjustable link slider 1 (bowed). 1.272dia
89015-18 Adjustable link spring 1 8901541 O-ring, 4.984 1.1D. <0.139 1
89015-19 Adjustable link 2 89015-42 Servo piston 1
89015-20 Cotter pin, 0.062><0.500 2 89015-43 Spring 1
89015-21 Lever 1 89015-44 Hydraulic amplifier case 1
89015-22 Soc. hd. cap. screw, 10-32<0.625 8 89015-45 Connector gasket 1
89015-23 Soc. hd. cap. screw, 0.250-28<0.750 1 89015-46 Hydraulic amplifier electrical connector 1
89015-24 Block 1 89015-47 Splitlock washer, #6 4

89015-48 Screw, 6-32<0.312 4

89015-49 Case to cover gasket 1

16



[CODWARL

Z2RPEESN1~49, To~T2EN
194~2031x CmIgIcH Y =,

JRGH (F F2am)

184

N

86000-B-69

80000-A4-70

B5-1a. BRGIEE LT IEREBER (£01)

17



|[CODWARL

BIES

89015-50
8901551
89015-52
89015-53
89015-54
89015-55
89015-56
§9015-57
89015-58
89015-59
89015-60
89015-61
89015-62
89015-63
89015-64
89015-65
89015-66
89015-67
89015-68
89015-69
89015-70
89015-71
89015-72
89015-73

18

%5-1b 0 % & &

#OO& &
Sealing cup
Bleeder plug
O-ring, 1.171 1.1D. <0.116
Nameplate

Drive screw
Pilot valve sleeve
P. V. loading spring

P. V. plunger assembly
External retaining ring

P. V. sleeve spring

Plug

Soc. hd. ¢ap screw, 0.250-28 <0.750
Splitlock washer, 0.250
Sensing valve clamp

Sensing valve plug

O-ring, 1.049 1.D. >.103

Soc. hd. cap screw 5/16-18<1
Spring lock washer, 0.312 LD.
Pliot valve stop block

Soc. hd. pipe plup, .250
O-ring. 924 1.D. ><0.103

Plug 1.062-12

O-ring, 0.468 .. ><0.078

HE

T A I e B A R A

(EzRe-

PO = o = e e e e e e e e e e e e

BIES

89015-74
89015-75
89015-76
89015-77
89015-78
89015-79
89015-80
§9015-81
89015-82
89015-83
89015-84
89015-85
89015-86
89015-87
89015-88
89015-89
89015-90
89015-91
89015-92
89015-93
89015-94
89015-95
89015-96

%

ok
=
o
jui

Plug

O-ring, 0.489 1.1D. <0.070
Dowel pin

Washer, 0.500 1.D. <0.261
Plug

Sleeve (optional)
Transfer valve

Teflon tubing, #6 AWG
P. V. Sleave spring

Pipe plug

External reataining ring
Pilot valve plunger
O-ring, .426 LD.
Plunger

Pin

Retainer

Retaining ring

Spring

Pilot valve sleeve

Link

O-ring - 1.614 1.D. < 0.70
Bottom drain plug
through 100

HE

e R AV I AV I AV e

._.
=

\nkl—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘l—‘.

s
H
o



HEES4, 40~-74, 79, 20
B2~ 95iE Z MIBICH Y ET,

HUTRIRELT

PSR T
(7 Fi32)

=
N

@
e
( 79
O
T 54
U
2=
(7 Fi32)

2

80

AR L 55

B5-1b.

= |
M FHE e 59—©—}

| 65

~ Fsa
(#FF32)

i
0" LIRSS

‘O

BRI AR T IRRR A A (£ D2)

83

82

oA = f T e
(FF32)

80000-A-33

19



CODWAR]

BIES
89015-101
89015-102
89015-103
89015-104
89015-105
89015-106
89015-107
89015-108
§9015-109
89015-110
89015-111
89015-112
89015-113
89015-114
89015-115
89015-116
89015-117
89015-118
89015-119
89015-120
89015-121
89015-122
89015-123
89015-124
89015-125
89015-126
89015-127
89015-128
89015-129
89015-130
89015-131
89015-132
89015-133
89015-134
89015-135
89015-136
89015-137
89015-138
89015-139
89015-140
89015-141
89015-142
89015-143
89015-144
89015-145
89015-146
89015-147
89015-148
§9015-149
89015-150
89015-151
89015-152

20

#OO& &
Phillips screw 5-40 ><.438
Spring lockwasher, #5<.125 D.D.
Insulated lug terminal, #6
Teflon tubing #6 AWG
3 pole terminal, #6
Hex hd. cap screw, 0.250-28<0.375
Washer, 0.266 <0.500
Cover
Drilled screw, 10-24 <1.250
Internal shake proof washer, #10
Washer, 0.375 0.D.><0.195 E.D.
Slotted hd. set screw
Cover gasket
Dowell pin
Sub cap
Needle bearing
Case
Drive screw, #2 <0.125
Nameplate
Plug, 0.062-27
Plug, 0.125-27
Pilot valve bushing
O-ring, 2.614 1.DD. <0.070
Power Piston
Gear stud
Gear assembly
O-ring, 0.239 1.DD. <0.070
Dirctional flow plug
Orifice plug, 0.047 dia
Tapered dowel pin, #2 >1.250
Soc. hd. cap screw, 10-24 >1.000
Spring lockwasher, #10:<0.190 1.D.
Oll motor base
O-ring, 0.676 1.D. 0.070
Servo loading piston stop
Pilot valve pluger
Compensation bushing
Internal retaining ring, 0.498 dia
Magnet spring
Transducer assembly
Washer, 0.223 LD.
Magnet
Centering spring assembly
Washer
Soc. hd. nylok screw, 6-32 ><0.375
Adjustale spring set
Cotter pin, 0.062 > 0.500 long
Clamp brackets
Straight drilled pin
Drilled screw, 10-24 >2.000
Washer, 0.296 0.0
Restoring spring link

Bl 5-20% & x

#E
2
2
4

—
=

[ R T i T R e s B e = T L e e R e N T o T T ' T I o Y e T T e T S Y N Y N o T O T O i N T e TR Y Y ST S S

BIES
89015-153
89015-154
89015-155
89015-156
89015-157
89015-158
89015-159
89015-160
§9015-161
89015-162
89015-163
89015-164
89015-165
89015-166
89015-167
89015-168
89015-169
89015-170
89015-171
89015-172
89015-173
89015-174
89015-175
89015-176
89015-177
89015-178
89015-179
89015-180
89015-181
89015-182
89015-183
89015-184
89015-185
89015-186
89015-187
89015-188
89015-189
89015-190
89015-191
89015-192
89015-193
89015-194
89015-195
89015-196
89015-197
89015-198
89015-199
89015-200
§9015-201
89015-202
89015-203

#O& &
Restoring spring lever
Drilled headed pin
Push rod assembly
Feedback link
Feedback link pin
Output Shaft
Long lever
Straight drilled pin
Roll pin, 0.062 dia><0.438 S. S.
Retainer ring
Short lever
Feedback lever
Washer, 0.174 ><0.375 ><0.032 thick
Spring lockwasher, #8164 L.D.
Slotted screw, 8-32 <0.438
Feedback adjustment bracket
Roll pin, 0.062 dia. <0.312 5. S.
O-ring 0.301 I.D. x0.070
Plug
Socket hd. pipe plug, 0.500
Screw 8-32<0.4375
Lockwasher
Washer. 174 L.D.

Feedback lever assembly
Roll pin

Roll pin. 062dia. >< 0.438
Lever short

Rod assembly

Feedback link

Feedback link pin

Output shaft

Lever long

Pin drilled

Roll pin 0.062 dia. ><0.312
Feedback bracket assembly
Cotter pin 0.0625 dia.><.500
Needle bearing

Retaining ring - external
Centering spring assembly
Retainer

Tranducer assembly
Gasket

Spacer

Plug - . 500-14

Adapter

Plug - . 500-14

Terminal

Terminal cup Washer
Screw 6-32 (250

Screw 10-32 X875

Washer

o
I

N e R B R B A B e A T T e e O O e e e e e T S T e T e B e B e B e B e S I 5 T T e T e T e S I e = O B



ERFES101~1931F
COEIZHY FET,

CODWAR]

E g
FELATaA—TutnF)

B5-2. EG-3P7 U FaT—2EHE

&6000-B-70

21



COR ZATF NI NTAAHE R CHBEASEELES
TEDAERZETIC, OEKBEEL,

T261-7119 TERTEHERDPH 2-6 IS0 9001
J—IWREDRAA—T )T ITAMIF BUREAU VERITAS

BARVYRI—FANFT—H(AS v=a7IILF Certification
TEL:043 (213) 2191 FAX:043 (213) 2199

> WoODWARD

Industrial Controls

Industrial Controls
{Industrial Engine, Turbomachinery, and Hydraulic Turbine Controls)
Woodward Governor Company, PO Box 3800 (3800 North Wilson Ave}, Loveland CO 80539-3800, USA
Phone (1}{970) 663-3900 + Fax (1}(970) 962-7050
E-Mail and World Wide Web Home Page— htip: //www.woodward.com

Registered Firm '99‘ ﬁ"&q @
1O 9001:1994/Q9001-1994 et | =
fagc? FOR CERTIMCATION
Certificate Q5R-36
23 PLANTS&SUBSIDIARIES 15 BRANCHREGIONAL OFFICES 19 DISTRIBUTORS/ REPS.
IN 10 COUNTRIES— IN 10 COUNTRIES— IN 9 COUNTRIES—
Australia (New South Wales) Canada (Quebec) Canada (Alberta & Ontario)
Brazil (Campinas) China (Beijing) France (Le Havre)
China (Tianjin) Czech Republic (Plzen) Italy {Genoa)
Germany (Aken/Elbe & Kelbra) Germany (Tettnang) Mexico (Mexico City)
India (Haryana) Korea (Pusan) Netherlands Antilles (Curacao)
Spain {(Cadiz)
Japan (Tomisato & Kobe) Mexico (Mexico City) United Kingdom (Dyce, Scotland)
United States (California[2], Delaware,

Netherlands (Hoofddorp & Rotterdam) | New Zealand {Christchurch) Flotida, Eolsiana, Miifiesota
Singapore Poland (Warsaw) Puerto Rico, Texas[2], Washington)
United Kingdom (Reading, England, & | United Arab Emirates (Abu Dhabi) Venezuela (Caracas)

Prestwick, Scotland) United States (Alabama, California,
United States (Colorado[Z2], Illinois[3], Illinois, Pennsylvania, Texas,

Michigan[2], New York, South Washington)

Carolina, Tennessee)

Plus Authorized Facilities throughout the world

Complete address,/phone,/fax/e-mail information for all locations is available on the Internet at:
http://www.woodward.com/industrial/address.htm

2008/9/Makuhari



